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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
28.11. – 4.12.2011
Vyřídit a získat stavební povolení z pohodlí domova prostřednictvím internetu nebude již brzy snem,
ale realitou. Ministerstvo pro místní rozvoj připravuje projekt digitalizace procesů souvisejících se
stavebním zákonem, sdělil Jan Dvořák z tiskového oddělení ministerstva.

 
Vláda

30. listopadu 2011

Nečasův kabinet dal zelenou nařízení, které zpřesňuje definici dopingu
Kabinet Petra Nečase (ODS) na svém středečním zasedání schválil nařízení zpřesňující termíny
popisující dopingové metody, Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády. Nařízení má
pomoci zpřesnit trestní zákon, aby v praxi nedocházelo k potížím při dokazování trestné činnosti.

Vláda schválila zvýšení důchodů policistům a vojákům, kteří kvůli úrazu přišli o práci
Nečasův kabinet ve středu posvětil návrh na zvýšení penzí o 1,6 procenta měsíčně pro vojáky,
policisty, hasiče, příslušníky celní správy a další příslušníky bezpečnostních sborů, kteří kvůli
pracovnímu úrazu nebo nemoci z povolání přišli o zaměstnání. Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený
s jednáním.

Poplatky za jaderná zařízení mají jít až do 126 milionů korun, kývli ministři
Víc než 120 milionů korun za povolení k výstavbě nového jaderného reaktoru, dalších bezmála 62
milionů za souhlas s jeho umístěním a prvním startem nově dostane Státní úřad pro jadernou
bezpečnost (SÚJB). Sazebník poplatků ve středu schválila vláda, potvrdil agentuře Mediafax
důvěryhodný zdroj

Vláda schválila ústavní zákon na změnu česko-rakouských hranic
Změnu hranic mezi Českem a Rakouskem u pravobřežní hráze a průkopů na Dyji má zajistit ústavní
zákon, který ve středu podle zdroje agentury Mediafax odklepl Nečasův kabinet. Úprava se týká 240
713 metrů čtverečních, je navzájem vyrovnaná a navazuje na už dříve odsouhlasenou mezinárodní
smlouvu.

Vláda zpřesnila definice omamných a psychotropních rostlin
Kabinet Petra Nečase (ODS) ve středu odsouhlasil nařízení zpřesňující popis rostlin a hub
obsahujících omamné a psychotropní látky, uvedl důvěryhodný zdroj agentury Mediafax. Nařízení
má pomoci zpřesnit trestní zákon, aby v praxi nedocházelo k potížím při dokazování trestné činnosti.

Nečasův kabinet posvětil zmrazení platů pro policisty a hasiče
Základní platové tarify pro příslušníky bezpečnostních sborů se v příštím roce nepohnou ani o
korunu. Návrh nařízení vlády, které platy policistů, hasičů nebo zaměstnanců věznic zachovává na
letošní úrovni i v roce 2012, ve středu podle důvěryhodného zdroje agentury Mediafax schválila
vláda.



Rezort vnitra chce kvůli Šluknovsku upravit svůj rozpočet, žádost potvrdila vláda
Rostoucí výdaje na proplácení přesčasů a pohotovosti policistů nasazených ve Šluknovském výběžku
přiměly požádat ministerstvo vnitra o změny ve své rozpočtové kapitole. Úpravu musí odsouhlasit
rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny, žádost ve středu podle zdroje agentury Mediafax schválila
vláda.

Vláda zaujala neutrální stanovisko k senátnímu návrhu, který upravuje možnost dělení obcí
Nečasův kabinet se na svém středečním zasedání vyslovil neutrálně k senátnímu návrhu zákona o
obcích, který počítá s možností, aby se od jedné obce najednou mohlo oddělit hned několik jejích
částí. Mediafaxu to sdělil zdroj obeznámený s jednáním.

Nečasův kabinet jmenoval nové členy inovační rady
Rada pro výzkum, vývoj a inovace (RVVI) je od středy opět kompletní, ministři odsouhlasili jmenování
jejích 16 nových členů. Návrh na vládě předkládal premiér a předseda RVVI Petr Nečas (ODS), který
jeho přijetí sám potvrdil.

2. prosince 2011

Vláda souhlasí s vysláním 30 vojenských lékařů na Slovensko
Vláda na svém mimořádném pátečním jednání posvětila vyslání 30 vojenských lékařů na Slovensko, o
pomoc sousední republika požádala kvůli nouzovému stavu ve středu v podvečer. Vláda nechce
hodnotit, proč Slovensko vyhlásilo stav nouze, sdělil po jednání premiér Petr Nečas (ODS).

Poslanecká sněmovna

30. listopadu 2011

Poslanci v rozpočtovém výboru podpořili státní rozpočet na příští rok
Jedenácti hlasy podpořil ve středu poslanecký rozpočtový výbor návrh státní rozpočtu na rok 2012 se
schodkem 105 miliard korun. Zároveň odsouhlasil i výhledy na roky 2013 a 2014, s plánovaným
deficitem 2,9 a 1,9 procenta HDP.

Rezort vnitra chce kvůli Šluknovsku upravit svůj rozpočet, rozpočtový výbor návrh podpořil
Rostoucí výdaje na proplácení přesčasů a pohotovosti policistů nasazených ve Šluknovském výběžku
přiměly požádat ministerstvo vnitra o změny ve své rozpočtové kapitole. Úpravu odsouhlasil
rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny i vláda, potvrdil Mediafaxu předseda výboru Pavel Suchánek
(ODS).

1. prosince 2011

Poslanci jednali o přímé volbě prezidenta, na změnách nové úpravy se neshodli
S návrhem sociálních demokratů na prodloužení funkčního období přímo voleného prezidenta na šest
let souhlasila ve čtvrtek většina přítomných poslanců v ústavně-právním výboru Poslanecké
sněmovny. Protože se však neshodli na zbylých úpravách ČSSD, neprošla konečným hlasováním
žádná změna.

EU:

EK upravila a prodloužila krizová pravidla podpory bankám v EU
1. prosince 2011 - Evropská komise prodloužila a rozšířila krizová pravidla upravující státní podporu
bankám. Informovala o tom ve čtvrtek agentura Reuters.



Evropský parlament schválil vstup Chorvatska do EU
1. prosince 2011 - Evropský parlament ve čtvrtek schválil usnesení, ve kterém vyslovil souhlas se
vstupem Chorvatska do Evropské unie. Parlament o tom informuje na svém webu.

Pozn.:

Ústavní soud řekl, že je možné policistům nařídit a nezaplatit ročně 150 hodin přesčasů
29. listopadu 2011 - Ústavní soud v úterý připustil, že je možné policistům nařídit ročně 150
přesčasových hodin, aniž by jim za ně zaměstnavatel poskytl náhradní volno nebo odpovídající mzdu.
Zamítl totiž stížnost 45 poslanců, kteří na údajnou nespravedlnost v odměňování příslušníků
ozbrojených složek státu upozornili.

ÚS se zastal muže, kterému soud bez jednání předepsal k úhradě 30 černých jízd v MHD
30. listopadu 2011 - Ústavní soud se ve středu zastal Jana Peckharta, kterému Okresní soud v Mostě
vyměřil pokuty za 30 černých jízd v autobusech a tramvajích městské dopravy. Muž se bránil
exekučním výměrům na zaplacení pokut tvrzením, že ztratil doklady a někdo jezdil načerno na jeho
legitimaci.

Pro stavební povolení lidé nebudou muset na úřad
30. listopadu 2011 - Vyřídit a získat stavební povolení z pohodlí domova prostřednictvím internetu
nebude již brzy snem, ale realitou. Ministerstvo pro místní rozvoj připravuje projekt digitalizace
procesů souvisejících se stavebním zákonem, sdělil ve středu Jan Dvořák z tiskového oddělení
ministerstva.

Zdroj: Mediafax.cz
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